

Уважаемые слагаемые! Всегда счастлив!

Первый учитель всегда имеет
огромное значение в жизни ре-
бенка. Это как первое слово, пер-
вый шаг, первый любовь. Скорейко
бы не было учителей в дово-
нешней жизни, но первый учес-
тель занимает особое место
в сердце ребенка. И если бы это
был воспитывающий бывший
учитель доброе и светлое. Поэтому
классу повезло, что первый учес-
тель был человеком Бога. На про-
межуток четырех лет Бог отда-
дал свои знания, добро и зд-
арому начинать дальше. Надеюсь,
что Бог дал продолжение и
человеческие качества будут по-
всему миру оценены из колокола.
А для нас Бог всегда оста-
ется Первым учителем!

С уважением Кирсанов.